
 در الگوی عددی زیر عدد سوم کدام است؟- -1

 11و11و       و11و

 11 -د                     11 -ج                        12-ب                     11-الف

سانتی  1/13میلی متر و 341متر و 311/4تکه سیم به طول های  3یک برق کار با -1

 باید بخرد؟)به واحد ها توجه کنید(متر نیاز دارد .او چقدر سیم 

 233/1-د                   511/1-ج                   541/4-ب                  21/1-الف

  نسبت-3
 

     
 مثل کدام نسبت است؟ 1/1به 

 3به 1 -د                 11به  12-ج                   4به 5-ب                 5به  4-الف

4- 

   
 گنجایش ظرفی خالی است چند درصد آن پر است؟       

 12 -د                         32 -ج                        11-ب                     12-الف

تومان خریده ایم ،حساب کنید جند 3122تومان قیمت داشت را  4222لباسی که -1

 درصد تخفیف گرفته ایم؟

 12 -د                         32-ج                        11-ب                      12-الف

تومان بفروشیم ،قیمت اصلی کالا چقدر  31111درصد سود  15اگر کالایی را با -1

 بوده است؟

 35143-د                   31543  -ج                111222 -ب             11122-الف

درصد مالیات بر ارزش افزوده  5تومان می باشد اگر فروشنده  11222قیمت کالایی -1

 به آن اضافه کند برای خرید این کالا چقدر باید بپردازیم؟

 15111-د                   51112-ج                   15312-ب              1312-الف


